Jméno a prijmeni (Citelné):

Zakrouzkujte jméno cviciciho a Cas cviceni:
Konopka  Krystof Kiis Rada
9:15 11:00  12:45 14:30 16:15 18:00

Zavéreény test LS 2019/20
Test 1, Varianta D

1A. (6 bodi) Pro funkei f(x) = —W urcete (a) jeji definiéni obor, (b) limity

ve v8ech krajnich bodech def. oboru (vSechny kroky vypoc¢tu podrobné zdivodnéte).

1B. (4 body) Spoctéte limitu

r—1

lim (3z —6)In

T—+00 xr— 2

2. (10 bodu) Parabola je zadéna jako graf funkce
f(z) = —2® — 4o + 5.

Urcete rovnici tecny ke grafu funkce v bodé xqg = —1. Nacrtnéte tuto parabolu s vyz-
nacenymi priseciky s osami, vrcholem a se zadanou te¢nou, u te¢ny urcete a vyznacte jeji
pruseciky s osami a bod dotyku s parabolou.

3. (20 bodt) Vysettete pribéh funkce

tj. najdéte jeji defini¢ni obor, urcete pfipadnou sudost/lichost, kdy je f kladna/zéaporna,
pruseciky s osami (pfipadné hodnoty v jinych dulezitych bodech), limity v krajnich bodech
Dy, derivaci funkce a jeji nulové body, lokdlni a globalni extrémy, obor hodnot, inter-
valy monotonie, asymptoty, druhou derivaci, oblasti konvexity, konkavity a inflexni body.
Nakreslete graf funkce. Vse fadné zdivodnéte.

Pomticka: e = 2, 72.
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4. (20 bodil) Uréete globalni extrémy funkce f(z,y) = 2% + 42? + y? — 22y na
mnoziné
M = {[z,y] e R*: 2? <y < 4}.

Mnozinu M nakreslete a vyznacte do ni vSechny nalezené kandidaty na extrém.

5. (20 bodt) Urdete globalni extrémy funkce f(z,y,z) = 222 — y* na mnoZing

M = {[z,y,2] € R*: 22 + 3> + 2% = 4}.

° .16 -
Pomticka: V3o 3,08.



L s = %0 pAR S
(x -'L}(X'S'\ 20




MU
3 o Q e
Y%z = Lo X | ‘1‘%{2,‘5&&}\ BOO . TN & '__\

A /b&

e CWAN
R = -2

& =) = O - . |
DA _}( e L i
ROWACE TERW \\‘»La ?‘*‘*6 \

\ S




\-k~< -\~ -*7_—

%(x\ = C="
| e Ao W € O s
= %‘ () =% O 5&*&.’\3% ="> RM‘WW{-‘ ;VV'\)M kv&’

3‘9"&\‘\ DQ k(ﬂ 5O &~ %Xa iwmww
\ixe(—w\’\\ \%u\a.o = % * M\mmw

e \)






3
\L‘) K&\»@:— Q 52 ¥ Wk "(%" - Loy

Mé\uq\ R, Xent M\H

%m._ \&,‘ M) = Po2 s & wAG = &%
L xdx-& = O\

%(*\
~ - : '7332' e U »)
S -~ s Ak 4D = 6R
- A »
A<D T 9 DX S
l&fo < % A = —-""€;§- = <L
e

e ymok w2 o %f“"k("@ AR & <5
%(x\“‘ &x “f\"\"i = O §

L‘l-\* Tyt
=0 v Lakx & =1
0 »&W\

Momhtholhts = TOON T2y ﬂ L) (5 &) ooy =

(& AL 2N\ L ag ,,\B J\*sm -\ %m\ Ao Moy io- \% =30,

N3 ) LM imm-«e HRAbAL b = E'LWM
G'w '5‘37_ \

T Y




@ &C"‘\p&\i) = LA R~ l\qg

%(x\,\%\ﬁg_, gl&*»&'*& = =% =0

! o) = o ol B ,;':_,\\\
\-»("\'-Z\Tz)" Qé“x’a\@ A Yo %C“L‘a@* 1,}11 ,,Z-\( )gk *2*{ )

Qa._\_'; ok de (‘\_\p.ﬁ =0 => i CR*)VX
o Lo ety

- =L Py ™ O ey LK(-\*»}s \o
=0 vzl

R

Rl e el=0L L oL R
%’z- | SRR Q—
O
: I oo ="\ Vv |
W oA wwexs) b

gl = ==\ « %=0
-~ —— u\ﬂ 3 r\\'
AN L B S A \A,
(=], (ATl
\ = =0
< | IR _Q P
e A== &”D =03 = M RTEN
=% K 72;3
. %
e .1
S e . n L 4\

g =
© - i g r-. e 0 e
o i barndid i L’\‘“\*\X \ AR \\_ \\-—k W \'ﬁx

“—-—

T oph-2\ Topxrl -
RS R \LO\O\_Q (042,0\



IEE Stk
T

—

e — -
——



